

# 郑州“天价头”宣判 店老板获刑1年半

## 法院以强迫交易罪判决,另外3人分别获刑1年以上



4名被告法庭上受审,前排左一为店主叶剑文

**昨**日,自去年3月29日以来,备受社会各界关注的郑州保罗国际“天价头”案终于有了结果!二七区法院做出了一审判决,以强迫交易罪判决叶剑文有期徒刑1年零6个月,并处罚金5000元。店长金小英被判处1年零3个月有期徒刑,并处罚金4000元;理发师程勇、杜海非同判1年零2个月的有期徒刑,各处罚金3000元。因新的修正法案刚通过,叶剑文补缴了税款、滞纳金,公诉机关申请撤回对叶剑文、何朝霞犯偷税罪的起诉,法院没追究叶、何两人的刑事责任。据悉,这是修正法实施以来,关于涉税刑事案件的首例判决。此前被指控的何朝霞昨没有到庭,已被释放。

面对这样的判决结果,叶剑文表情平静,一直紧闭着双唇,目光坚毅,较之前开庭时多有动作的他判若两人。面对媒体是否上诉的询问,叶剑文回答只有两句话:“我不想接受采访,我没什么可说的。”

### 事件回放

#### 两学生遭遇天价头

去年3月29日下午3时许,河南省一职业学校两女学生张怡、袁莎莎在二七路逛街时,来到保罗公司,分别选择了38元和68元的剪发服务。在剪发过程中,为张怡、袁莎莎服务的理发师程勇、杜海非,在店长金小英的授意下,采用隐瞒价格的方法,以种种理由诱骗两人接受多项服务,并按照该公司法定代表人叶剑文的指使,执意要求两人办理该店9800元的会员卡。当晚8时许,当张怡、袁莎莎被索要7000多元理发费无力支付时,金小英、程勇、杜海非等人在叶剑文在场的情况下,为达到叶的要求,将两人限制在店内并予以看管,强迫两人联系同学借款结账。两人在精神恐惧、无奈的情况下,直至当晚10时许,筹足款项后,按照该美发店的要求被迫办理了一张9800元的会员卡,并用于支付“理发”费6013元(打折价)后才得以脱身。公安机关接到报案后,于2008年4月9日在郑州保罗公司将金小英、程勇、杜海非抓获,于2008年4月30日在海口市将叶剑文抓获。赃款已退还两名女生。

### 法院判决

#### 4名被告从轻处罚

此案于今年2月5日开庭审理。庭审中,控辩双方就几名被告是否诱骗被害人接受服务,是否对被害人采用威胁手段,强迫被害人接受服务,以及该案是否属于民事欺诈还是刑事犯罪等问题,进行了公开举证、质证,并展开了激烈的辩论。庭审历时12小时,直到当晚10时30分庭审结束。在昨天的宣判中,法院认为,以暴力、威胁手段强迫他人接受服务,情节严重的,处3年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。单位犯本罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照上述规定处罚。被告人叶剑文、金小英、程勇、杜海非作为保罗公司直接负责的主管人员和直接责任人员,以威胁手段强迫他人接受服务,情节严重,4人强迫交易罪都在量刑幅度内判处了刑罚。

### 判决解读

#### 强迫交易罪咋定的?

关于强迫交易罪,叶剑文及辩护人都认为在本案中,没有对两名女生使用威胁手段和强迫被害人接受服务。对此,法院认为,张怡、袁莎莎在剪发前

选择的是38元和68元价位的的服务,这一点是明确的。“两名女孩作为在校生,日常生活费用有限,案发时,也仅携带了少量现金,如果两人在被明确告知增加的服务项目需支付高额服务费用的情况下,仍自愿接受服务,最终却要借款付账,显然有违常理。”承办法官陈君说,结合两人在得知消费金额后,非常惊慌、吃惊的情节分析,可以看出,两人是在未告知消费价格的情况下被诱骗接受的服务,接受服务不是自愿的。其次,张怡、袁莎莎在无力按照被告人要求付款时,自当晚8时至10时被安排坐在店内不准离开,时间长达两小时,被迫四处借款办卡付账。

“虽然,两被害人没有受到明确的语言等威胁,但两人作为在校生,张怡不满18周岁、袁莎莎不满20周岁,在当时的环境下,几名被告人的看管行为已造成了两名被害人的内心恐慌,对两人的精神实施了强制,已实际形成了威胁。”法官说,综上,足以认定叶剑文、金小英、程勇、杜海非的行为符合了强迫交易罪规定的以威胁手段,强迫被害人接受服务的法律特征。

同时法院又考虑了其他量刑情节:叶剑文4人均系强迫交易罪的主犯,其中金小英、程勇、杜海非系叶剑文的雇工,所

实施的犯罪行为是受叶剑文指使,所起作用相对于叶剑文较小,可对其3人酌定从轻处罚。

### 为什么撤回偷税罪的起诉?

关于公诉机关指控的被告人叶剑文、何朝霞犯偷税罪,本案在审理期间,由于被告人叶剑文于2009年3月26日补缴了保罗国际美容美发(河南)有限公司偷税的应纳税款、滞纳金和罚款,公诉机关认为该行为符合2009年2月28日公布实行的《中华人民共和国刑法修正案(七)》第三条第四款“有偷税行为,经税务机关依法下达追缴通知后,补缴应纳税款,缴纳滞纳金,已受行政处罚的,不予追究刑事责任”的规定,应对被告人叶剑文、何朝霞不予追究刑事责任,已于2009年3月30日向法院申请撤回对被告人叶剑文、何朝霞犯偷税罪的起诉。二七区法院经审查后,认为该申请符合法律规定,裁定准许公诉机关撤回对被告人叶剑文、何朝霞犯偷税罪的起诉,对偷税罪的指控不再审理。

### 庭外声音

#### 量刑没考虑社会影响大?

“判得这么轻?”昨天上午10时许,当法官宣判叶剑

文犯强迫交易罪,判刑1年零6个月时,到场的媒体和旁听人员几乎是一片嘘声。事后,二七区法院召开了这起案件的新闻发布会,二七区检察院杨检察官说,在对叶剑文定罪量刑时,“我们也考虑到此案社会负面影响大,这个1年零6个月也是综合多方面的意见。”

叶剑文的辩护律师高健说,一般的强迫交易罪案件,判的都是1年左右,而叶剑文判了1年零6个月有期徒刑,这6个月的刑期是包含社会负面影响大的因素。

### 法官提醒

#### 对美发及服务业是个教训

二七区检察院检察官说,这起案件希望能对所有的服务行业,尤其是美发行业,一定要吸取教训。法官说,所有美发及服务行业老板,做生意一定要讲求公平诚信经营,商家一定要明确价格,顾客可以不问,但告示价格是商家的必须义务,“现在美发行业的很多产品及服务内容都是市场价格,但是,你只要公示了,价格虽然有些高,顾客去消费,看到了公示内容,只要是顾客的自愿行为,就不会有啥问题。”

据《郑州晚报》

### 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# 和小动物来次亲密约会

## 平安阿福基地开放日诚邀您的参与

### 圈圈团购 (www.dsqq.cn)

## 除脂去肉留住曲线 圈圈购纤体独家开团

“天气越来越暖和了,腰上的赘肉这么多,衣服一脱肯定露馅,怎么办啊!”圈圈购为此特别组织了一批减肥美体机构为爱美女士重塑身型。

### 纤体塑身双管齐下

美的世界最近推出的维纳斯体雕疗程,能够在减肥减重的同时雕塑体形,打造完美的双S曲线。纤体的同时还可以享受:“典雅的包间环境、一次性的沐浴用品、贴心细致的专业服务,有任何不适,美体师会帮您立刻调整。”高额的全身减重魔鬼疗程在圈圈购只要3876元就能享受到,只要坚持一个疗程,保证焕然一新!

### 中医针灸调理身心

一提到针灸,很多人心里可能会有些害怕,但是在唯真你会感受到医师熟练的技艺,一点都不疼。减肥的同时还可调理脾胃、治疗失眠、经期不调、痤疮等,这么好的环保减肥法每次不到20元,健康又实惠。

### 完美女人丰胸大计

丰满挺拔的胸部是女人味的最佳体现。紫颖美胸通过放松疗法、心理疗法,疏通经络,调整人体的内分泌功能,促进血液循环,刺激脑下垂体分泌及荷尔蒙的增长,有效促进乳房的第二次发育,让身材更加凹凸有致,充满女人味。

## 天干缺水上火 羊奶补水解渴

眼下正值多风干燥的春季,人体内的水分容易通过出汗、呼吸而大量丢失。一不小心,咽痛、唇干、口疮、便秘等上火症状就缠上你喽!

万事直通车中医诊疗专家鲍薇蔚提醒说,要防“上火”首先要生活有规律,注意劳逸结合,适当休息;多吃蔬菜、水果,忌吃辛辣食物;多喝水,促进体内“致热物质”从尿、汗中排出;必要时可在医生指导下服用牛黄上清丸、三

黄片、青果丸等清火药物。

此外,鲍老师建议可以每天喝杯海思美科羊奶,羊奶营养丰富,其中含有200多种营养物质,包括64种乳酸,20种氨基酸,20种维生素,25种矿物质等,这些都是人体必不可少的营养物质;其次,羊奶脂肪颗粒细小,是牛奶的1/3,且颗粒大小均匀,因此营养成分吸收快,消化时间短,不会上火和便秘,也不易引发肥胖。

上周日,由南京平安阿福伴侣动物保护协会举办的“亲亲宝贝爬山会”活动在社会上引起了热烈的反响,很多人表示对这个活动提倡的“文明养狗、与动物和谐相处”主题十分赞成。而即将到来的4月4日则是南京平安阿福伴侣动物保护协会基地的开放日,如果您喜欢动物,想和这些可爱的小动物亲密接触,那就赶紧来都市圈圈网报名参加吧!

本次南京平安阿福伴侣动物保护协会基地开放日活动主要行程就是安排爱宠人

士探望猫狗并亲自喂食。您可以携带猫粮、狗粮、火腿肠、面包、饼干、鸭肝(早上要现煮)、熟鸡蛋、小肉包(无葱姜蒜)等食物,这些全是狗狗爱吃的,越多越好,无论多少,都会被基地的狗狗一扫而空。猫狗粮牌子无所谓,流浪过的小伙伴都不挑食,有些狗狗对与人亲近的渴望是超过食物的,宁可不搭理食物也希望去看它们的好心人抱抱它们。在此需要特别提醒一下,请您不要带有骨头的食品喂给狗狗吃,比如烤鸭之类。没有喂狗经验者请

注意不要手对嘴地喂狗,丢下去就可以了,以防咬伤。

如果您想参与本次活动,可以到都市圈圈网论坛“家有萌宠”版跟帖报名。所有参与的人员4月4日早上8点在南京平安阿福伴侣动物保护协会(上海路32号平安阿福医院,五台山花园斜对面)门口集合。活动无需费用,参与人员只需交来回车费30元即可。如果您参与本次活动,将爱心传递给这些可爱的动物们,相信一定可以收获十分美妙的一天。

(咨询热线:84783690)

### 圈圈话题 (www.dsqq.cn)

## 南京城内城外都是门,你知道多少?

南京是六朝古都,自然有很多城门。不管您是南京人还是在南京工作的外地人,都会对南京的城门略知一二。但是您知道南京一共有30多座城门吗?您能说出其中的几个?如果您知道就到都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛“南京茶馆”版侃侃吧!

### 原帖回放:

南京是六朝古都,城门众多,地名中叫“门”的也特别多,像中华门、安德门、中山门、集庆门、通济门、挹江门……虽然有些带“门”的地名附近已经看不到门的存在了,但是城门作为一座城市古老文化的载体,和这个城市一

起屹立至今。

2007年10月1日,南京察哈尔路西延工程顺利竣工通车,丁山脚下的明城墙由此多了一座新的城门:华严岗门。不过,近日有人对这座城门的名称提出了异议:从古到今,南京城门的名称还没有四个字的,“华严岗门”是怎么来的?改成“丁山门”“桃园门”好不好?

“华严岗门”感觉是有点叫起来拗口,网友们发挥一下,给这“孩子”改个名!而且古时南京的城门有“内13,外18”之说,一共30几座,今天遍览南京城,看看你能说出南京多少个城门?看我们能不能把30几座城门一起找出来!

### 网友回复:

1. 哪个老南京过来说几个大家都不知道的城门,楼下的接起来。
2. 麒麟门、仙鹤门。
3. 定淮门、草场门、水西门、中央门、玄武门、中山门、中华门、光华门、后宰门,楼下继续补充。
4. 神策门、玄武门、解放门、太平门、中山门、光华门、武定门、中华门、集庆门、汉中门、清凉门、定淮门、挹江门、仪凤门、钟阜门、新民门、金川门、中央门。
5. 楼上的真厉害,我只知道兴中门、草场门、神策门……
6. 去玩过就知道了,等我回来告诉你哦,哈哈!

### 圈圈旅游 (www.dsqq.cn)

## 烟花四月畅游烟水江南 旅游超市带您亲水之旅

春季的江南处处是美景,迎面就可以感受到风和日丽,碧水青山映眼帘。圈圈购旅游超市特推出三条亲水线路,邀请您共赏江南水文化。

### 一日逍遥下扬州

扬州最著名的景点非瘦西湖和个园莫属,荡舟在狭长的瘦西湖,感受湖上迷蒙的水汽;漫步在个园中,观赏翠竹枝叶扶疏,四季假山更是融合了四季的景致;石笋砌成的春山,太湖石叠成的夏山、黄石堆就的秋景、宣石堆起的冬景,惟妙惟肖,妙趣横生,只需120元这些美景就可尽收眼底。

### 二日清闲游西湖

上有天堂,下有苏杭。邀几位好友,徜徉于苏堤上,远观雷峰塔、六和塔,仰望双龙瀑,俯观花港鱼,乘船游览千岛湖中心湖区碧波万顷,千岛竞秀,溪涧幽深,一时间让人忘记忧虑,完全沉浸在春色中。

### 水乡随心自驾游

觉得跟团麻烦,不够自由?旅游超市为您精心准备了自驾游门票:可以到太平湖品鱼头观山水,也可以登琅琊山,在芜湖方特刺激狂欢,在常州恐龙园探险。只需百元,驾着爱车的亲水之旅就此展开。

温馨提示:上百条旅游线路请登录 mall.dsqq.cn 或拨打24小时服务热线96060查询。